

DIÁRIO OFICIAL

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 706

João Pessoa - Terça-feira, 11 de Junho de 2024

18a Legislatura

INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

ATOS DO PRESIDENTE

Portaria Nº 203/2024 João Pessoa, 11 de Junho de 2024

O PRESIDENTE DA C MARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o (a) servidor(a) JACKSON BATISTA DINIZ CPF 027.***.***-47 ocupante no Cargo em Comissão de ASSISTENTE DE GABINETE DE VEREADOR- AGV.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA C MARA MUNICIPAL.

João Pessoa, 11 de Junho de 2024

VALDIR JOSÉ DOWSLEY Presidente



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/81f 9618c2185dca0b50ad2cccdbd0ac7

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PE Rua das Trincheiras, 43 Centro - João Pessoa CEP: 58011-000

residente:
aldir José Dowsley
Jiretora Geral:
daria Aparecida Albuquerque
secretário de Comunicação:
usetoni Souto Musicação:
usetoni Souto Musicação:
usetoni Souto Musicação:
usemolvedor
lessandro Augusto de Souza Araújo Costa
coordenador de Informática:
undré Luiz Batista de Oliveira Damião



ESTADO DA PARAIBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA Casa de Napoleão Laureano Gestão de Pessoa

PORTARIA Nº 203/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. **EXONERAR** o (a) servidor(a) JACKSON BATISTA DINIZ **CPF** 027.***.***-47 ocupante no Cargo em Comissão de **ASSISTENTE DE GABINETE DE VEREADOR-AGV.**

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Publique-se no SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL.

João Pessoa, 11 de Junho de 2024

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente